



专版

科技筑“质”

飞凡 MARVEL R 硬核实力见真章



新能源车成为当下热门的购车选择,传统购买中高端燃油车的消费者将目光转向了新能源车领域,希望拥有“电车智能”+“油车质感”的双重价值体验。

在此背景下,飞凡汽车 MARVEL R 应运而生。凭借对市场需求变化的超高敏锐度,飞凡汽车背靠上汽集团强大资源,用前瞻科技,打造出质感设计、质感内饰、质感科技、质感驾驶、质感三电的 MARVEL R 这款智能纯电 SUV“实力型全能选手”车型。同时,飞凡汽车构建覆盖“购-用-养-换”全生命周期的新零售服务模式,兑现绿色智能出行生活想象。从品牌力、产品力到服务力,飞凡 MARVEL R 凭借硬核实力,全面超越用户购车期待,在 25 万元级中高端市场中,成为飞凡汽车征服消费者的诚意之作。

科技美感 成就超高颜值

作为飞凡汽车旗下第二款产品,也是首款落地“集智设计”理念的智能 SUV,飞凡 MARVEL R 在研发之初就力求完美,整车设计

完全遵循黄金分割法则,窗线高度与整车高度、轮眉高度与前舱盖高度、防火墙到车尾的距离与整车长度,这三组数据之比全都是 0.618。这个神奇的数字是从人体到宇宙无处不在的黄金比例,它赋予了飞凡 MARVEL R 天生的协调与美感,达到了设计史上的一个极致。

与此同时,飞凡 MARVEL R 1919mm 的车身绝对宽度和 1618mm 的绝对高度,带来超过 0.84 的车身宽高比,营造出低趴宽体的视觉效果,豪华感和运动感得到了双重升级。在此基础上,设计师还将整车的视觉重心后移,即使在静止状态,看起来依然蓄势待发,展现出独属于智能纯电车型的先锋时尚和科幻大气,再搭配中性淡雅风格配色,整车显示出令人无法忽视的高级质感。

科技质感 成就高端智能

对于品质有更高要求的新中产人群,飞凡 MARVEL R 显然更懂他们。

座舱内触手可及之处皆被大面积皮质包裹,并通过 3D Mesh 技术让皮质表面始终触感细腻柔软。座椅则

配备了一体式运动座椅,用打孔真皮和 Alcantara 面料拼接,内部配合垂直双硬度发泡填充技术,再加上 2800mm 的轴距,让质感和乘坐体验的豪华感双重提升。双层夹层隔音玻璃、米其林浩悦 4 静音轮胎、Bose Premium 音响、智净新氧空气净化系统和智能迎宾系统等诸如此类配置,本应在顶级豪车上才会出现,在飞凡 MARVEL R 这里一应俱全,以硬核实力展现出新时代高质感新能源车型的内涵。

科技质感是飞凡 MARVEL R 的追求所在。它配备了 12.3 英寸全液晶交互式虚拟仪表盘与 19.4 英寸中控屏的“双大屏”组合,展现出智能纯电 SUV 的专属科技感。斑马智行为其量身定制的 Venus 车机系统,流畅、好用、易上手,该系统兼具智能手势控制和智能语音控制功能。它的多核语音引擎支持最长 90 秒的无间断连续对话,除了车内空调、导航、影音播放等常用功能外,甚至 ACC 自适应巡航都可以用语音操作,从此告别复杂的按键和操作。

更为关键的是,飞凡 MARVEL R 还搭载了“R Pilot”智能驾驶系统,不但具备常规的 ACC 自适应巡航和 AEB 主动刹车等基础功能,还额外提供了“Super-TJA”超级交通拥堵辅助、视觉融合自动泊车等高级驾驶辅助功能,不仅能 40 秒精准入库,还能让人即使面对再复杂的路况都不会焦虑,再多的岔口实景驾驶辅助系统也能清楚地显示具体道路。

科技性能 成就驾乘乐趣

新能源车终究要回归驾驶性能本身。

飞凡 MARVEL R 配备 Hair-pin 发卡绕组电机,搭载独创双电机双档位电驱动系统,双电机后驱版本车型额定功率 137kW,峰值扭矩 410N·m,实现了性能与效率的完美结合,真正拥有媲美豪华品牌的驾驶质感。如果加装性能包,峰值扭矩可提升到 665N·m,足以体验零百加速 4.8 秒的弹射起步激情。

为了让驾乘体验更具质感,飞凡 MARVEL R 采用与德国保时捷工程团队联合开发的底盘,前悬架采用保时捷擅长调校的麦弗逊式,后悬架采用与 Macan 同款的梯形连杆式,这种底盘结构能最大限度平衡弯道中前、后车轮滑移角,让车辆响应更快,大幅度提升车辆动态性能与操控极限,避免转向不足和转向过度现象的出现,将 SUV 的驾驶乐趣发挥到极致。

飞凡 MARVEL R 的 NEDC 续航里程达到 505km,在常规的通勤场景下,能够实现“一周充一次电”,该车还具备“超纲”的安全标准,电池系统通过美国安全标准 UL-2580 的火烧、短路、浸泡、碰撞、挤压、跌落、灰尘、盐雾等八大超严苛安全测试,放心用车。

随着新能源汽车的渗透率持续提升,市场结构正加速从“哑铃型”向“纺锤型”转变,对于布局中高端电动汽车市场的品牌而言,机遇大于挑战。显然,飞凡汽车抓住了机遇, MARVEL R 自带前瞻科技而生,以更具性价比的产品优势、周到细致的服务,定会为更多的追求品质生活的消费者带来物超所值的驾乘享受。

